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          Ata de nº. 433/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, 
realizada aos vinte dias do mês de setembro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria 
situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a Presidência do Vereador Manoel 
Neto de Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e 
quinze minutos da manhã, com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo 
Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do 
Nascimento Junior. Na sequência o Presidente convidou o Vereador Juvenal Junior para 
fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu salmo 76. Após o Presidente autorizou a leitura da 
ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Em prosseguimento o 
Presidente autorizou a leitura das correspondências que chegaram, durante a semana. Na 
sequência o Presidente informou que se encontra em Tramitação na Casa os Projetos de 
Leis: nº. 063/2011 que estime e Fixa as despesas para o exercício Financeiro de 2012 
LOA e nº. 064/2011 que inclui nos anexos no que se refere ao exercício de 2012, do 
Plano Plurianual, aprovado pela Lei nº. 039/2009. Em seguida o Presidente concedeu 
Tema Livre: o Vereador Juvenal Junior solicitou que seja feito um ofício, cobrando do 
Executivo o porque que não executou os pedidos de providências e que no mínimo envie 
uma resposta do porquê que não executou as indicações do Legislativo. Comentou que já 
solicitou por outra duas vezes a abertura de reservatório na sua localidade e que fez uma 
terceira solicitação e espera que essa seja atendida. Parabenizou e homenageou o 
Secretário Público o Sr. Fransales que vem fazendo um belo trabalho e que disse, que só 
assumiria o cargo se fosse do seu jeito e por igualdade social em todas as partes. O 
vereador salientou ainda que admira pessoas que tem pulso e determinação e espera que 
ele possa concluir as solicitações até o final do ano. O Vereador Iranildo Alves dos 
Santos comentou que o Sr. Fransales não está no cargo por que é irmão de Iranildo, como 
muitas pessoas disseram. Ele foi convencido pelo prefeito a assumir o cargo e tem dado 
conta. Salientou que fica satisfeito por ele está tendo o reconhecimento e agradeceu aos 
Vereadores Juvenal Junior e Manoel Neto pelas palavras. Finalizou engrossando as 
palavras do Vereador Juvenal Junior solicitando do Executivo respostas em relação as 
indicações. O Vereador João Ribeiro Boaventura parabenizou os vereadores Juvenal 
Junior e Iranildo Alves pela sua fala e comentou que todos são prejudicados por falta de 
repostas em relação as indicações feitas pelo Legislativo. O Vereador Genivaldo Oliveira 
da Silva comentou que as Indicações é um direito do Vereador fazê-las e que o Executivo 
deve dar respostas. Finalizou parabenizando o Sr. Fransales pelo trabalho realizado.  
Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças 
de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada 
pelos Vereadores presentes. 
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